

## **2ª Retificação do Edital nº 03 PPGE/2020**

Processo Seletivo para ingresso no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE) da Universidade Estadual de Montes Claros (Unimontes).

Recomendado pela Capes na 181ª Reunião do CT-ES, divulgado em 06 de dezembro de 2018.

O Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE), da Universidade Estadual de Montes Claros (Unimontes), no uso de suas atribuições legais torna pública a 2ª retificação no edital de inscrições para o processo de seleção de Aluno Regular, para ingresso no primeiro semestre de 2021, no Mestrado Acadêmico em Educação.

Art. 1º - No item 7.1 – “Cronograma do processo seletivo ao Programa de Pós-Graduação em Educação, curso de Mestrado em Educação”, onde se lê “Resultado da Análise de Projeto de Pesquisa até o dia 2 de outubro de 2020” leia “até o dia 2 de novembro de 2020”.

Art. 2º - No Anexo VII, denominado “instruções para elaboração do projeto de pesquisa”, onde se lê “O Projeto de Pesquisa deve ser enviado pelo Formulário Eletrônico de Inscrição sem nenhuma identificação do candidato, salvo em formato PDF” leia “salvo em formato WORD”.

Art. 3º - Ficam revogadas as disposições em contrário.

Montes Claros, 28 de agosto de 2020

*Profª. Drª. Claudia Aparecida Ferreira Machado*  
Coordenadora Adjunta do Programa de Pós-Graduação em Educação

*Profª. Drª. Geisa Magela Veloso*  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação